
Головне управління статистики у Черкаській області

ІНТЕРНЕТ - НАРАДА
Роз’яснення щодо складання та подання державної статистичної 

звітності за формою № 50-сг (річна) «Звіт про основні економічні 

показники роботи сільськогосподарських підприємств» 

Нормативно-правові акти, які визначають 

обов'язок респондента подавати статистичну 

звітність:

стаття 26 Закону України «Про офіційну статистику»

розпорядження Кабінету Міністрів України від 

15.10.2024 № 1003-p «Про затвердження Плану 

державних статистичних спостережень на 2025 рік»

стаття 19 Господарського кодексу України 



Подання державної статистичної звітності 

за ф. №50-сг (річна)

Звітність подають юридичні особи, які здійснюють сільськогосподарську діяльність за 

переліком, визначеним Держстатом

Термін подання 

звітності

Не пізніше 28

лютого

В адресні частині заповнювати всі реквізити. 

Контактний номер телефону та адресу електронної пошти 

для зворотного зв'язку.

Обов’язково 

заповнити



Складання звітності за ф. №50-сг (річна)

Бланк форми та роз’яснення щодо його заповнення знаходяться на головній сторінці 

сайту (http://www.ck.ukrstat.gov.ua/)

у вкладці «Респондентам»/«Альбом форм державних статистичних спостережень 

на 2025 рік»/«Економічна статистика» /«Сільське, лісове та рибне господарство»/

«Звіт про основні економічні показники роботи сільськогосподарських підприємств». 

Передбачена можливість друку матеріалів

http://www.ck.ukrstat.gov.ua/


Методологічні особливості заповнення державної статистичної звітності (ДСС) за формою №50-сг (річна)

Метою проведення ДСС є формування інформації про витрати на продукцію сільського
господарства підприємствами, що здійснюють сільськогосподарську діяльність, для
інформаційного забезпечення аналізу структури витрат і ефективності виробництва
продукції сільського господарства, розрахунку індексів цін на спожиті в сільському
господарстві ресурси, складання економічних рахунків сільського господарства.

Форма відображає показники, сформовані з використанням 
 регістрів бухгалтерського обліку, 
 Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов’язань і господарських операцій підприємств і організацій 

(далі – План рахунків) та Інструкції про застосування Плану рахунків, затверджених наказом Міністерства фінансів 
України від 30 листопада 1999 року № 291, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 21 грудня 1999 року за 
№ 892/4185 та № 893/4186 (зі змінами).

У випадку ведення обліку за спрощеною формою: 
 Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов’язань і господарських операцій суб'єктів малого 

підприємництва (далі – спрощений План рахунків), затвердженого наказом Міністерства фінансів України від  19 квітня 
2001 року № 186, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України  05 травня 2001 року за № 389/5580 (зі змінами), 
національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку, затверджених відповідними нормативно-правовими 
актами Міністерства фінансів України.



не здійснюється вид економічної діяльності, який спостерігається;

одиниця припинена або перебуває в стадії припинення – підприємство перебуває в стадії припинення діяльності, що не
пов’язано з реорганізацією (приєднання, злиття, поділ, перетворення) на підставі рішення засновників юридичної особи,
судового рішення щодо припинення юридичної особи, що пов’язане / не пов’язане з її банкрутством, початку процесу
проведення спрощеної процедури припинення юридичної особи шляхом її ліквідації, рішення державного органу про
припинення юридичної особи в результаті ліквідації; державної реєстрації щодо припинення юридичної особи, що не
пов’язана з реорганізацією;

тимчасово призупинено економічну діяльність через економічні чинники/ карантинні обмеження – у разі тимчасового
призупинення економічної діяльності в цілому по одиниці через економічні чинники, карантинні обмеження;

Здійснюється сезонна діяльність або економічна діяльність, пов'язана з тривалим циклом виробництва - не застосовується

Відсутнє явище, яке спостерігається - відсутність сільськогосподарських угідь; не здійснювались посіви під урожай звітного
року тощо

проведено чи проводиться реорганізація або передано виробничі фактори іншій одиниці;

У випадку відсутності даних у формі зазначається одна з 
причин:



При заповненні звітності за ф. №50-сг (річна) необхідно звернути увагу на: 
• - у звіті обов’язково повинні бути заповнені усі реквізити адресної частини, а також прізвище та

підпис керівника або особи, відповідальної за достовірність наданої інформації, номер
телефону та адреса електронної пошти;

• - показники форми № 50-сг (річна) відображаються: вартісні показники – у тисячах гривень (з
одним знаком після коми); натуральні показники – штуках, тисяч штук, кілограмах, літрах,
центнерах, тоннах, гектарах, тисячах метрів кубічних, тонно-кілометрах (у цілих числах);

• - у розділі І відображаються дані щодо виробничої собівартості виробленої (фактично
одержаної) підприємством у звітному році продукції рослинництва (графи1-12), тваринництва
(графи 1-11) усього, у т.ч. за видами продукції. Собівартість реалізованої продукції та витрати на
збут (графи 13 та 14) наводяться в разі реалізації протягом звітного року власно вирощеної
(виробленої) продукції;

• - у розділі ІІ містяться дані про прямі матеріальні та загальновиробничі витрати на виробництво
продукції (робіт, послуг) у рослинництві та тваринництві з 1 січня по 31 грудня, згрупованими за
статтями витрат, які пов’язані з виробництвом продукції, уключаючи витрати на повністю
загиблі посіви сільськогосподарських культур та окремих тварин , що не дали виходу продукції.
Витрати на засоби захисту рослин враховуються по рядку 2001 гр.1. Адміністративні витрати у
цьому розділі не відображаються.

Методологічні вимоги щодо складання державної статистичної звітності за ф.№50-сг (річна)



• У розділі ІІІ наводиться інформація про наявність у підприємства на початок звітного року 
продукції рослинництва, тваринництва незалежно від місця зберігання (безпосередньо в 
господарстві, в орендованих приміщеннях, на елеваторах, в інших підприємствах), її надходження 
(власне виробництво, придбано, одержано за обмінними операціями, отримання позик, а також 
продукція, отримана в рахунок оплати за переробку сировини) та використання протягом звітного 
року (продана, передана іншим суб’єктам на будь-яких умовах, використана на 
внутрішньогосподарські цілі, втрачена при зберіганні тощо), крім кількості продукції, яка 
залишилась в наявності у підприємствах на кінець року  

• У разі придбання сільськогосподарської техніки, автомобілів і запчастин до них відображаються 
дані про придбання лише нової сільськогосподарської техніки і запчастин до неї. 

• Не відображаються  дані про техніку, що надійшла на підприємство  на умовах оренди чи лізингу, 
яка не вважається придбаною; У показники: «Газ природний» включається купівля газу тільки для 
опалення виробничих процесів. Якщо бензин, дизельне паливо купувалися в одиницях об’єму, то 
для їх переведення  у вагу можуть бути використані  коефіцієнти: для бензину - 0,74 кг/л; для 
дизельного палива (газойлів) – 0,85 кг.

• У розділі VI «Придбання матеріально-технічних ресурсів для виробничих потреб» показники 
розділу вміщують відомості про кількість (у натуральних одиницях) та вартість (з урахуванням 
вартості транспортних, посередницьких та інших послуг, пов’язаних із придбанням, але без 
урахування дотацій (компенсацій) і податку на додану вартість) матеріально- технічних ресурсів і 
послуг, придбаних у звітному році підприємством для забезпечення власних виробничих потреб у 
сільському господарстві. Обов’язковим є одночасне заповнення даних як про кількість, так і про 
вартість;

Методологічні вимоги щодо складання державної статистичної звітності за ф.№50-сг (річна)



РОЗДІЛ 1. Структура собівартості за видами продукції сільського господарства
Якщо в підрозділі 1.1 «Продукція рослинництва» відображені графа 13 «Собівартість 

реалізованої продукції» і графа 14 «Витрати на збут», то в розділі 3 «Наявність і рух 
продукції сільського господарства» повинна бути заповнена графа 4 «Обсяг продукції, що 

вибула протягом року» по відповідних культурах, та навпаки.

Гр.13 і 
гр.14 Гр. 4

Виробнича собівартість виробленої продукції сільського 
господарства не включає витрати на посіви, які повністю або 
частково загинули, витрати на утримання 
сільськогосподарських тварин, від яких не отримано 
тваринницької продукції. Цей показник також не включає 
витрати на незавершене виробництво продукції рослинництва 
та тваринництва, тобто продукції, яка фактично буде одержана 
в наступному після звітного році.

У розділі 3. не відображається кількість продукції, яка 
залишилась у наявності на підприємстві на кінець року



Якщо в підрозділі 1.2 «Продукція тваринництва» відображені графа 12 «Собівартість 
реалізованої продукції» і графа 13 «Витрати на збут», то в розділі 3 «Наявність і рух 

продукції сільського господарства» повинна бути заповнена графа 4 «Обсяг продукції, що 
вибула протягом року» по відповідних видах продукції, та навпаки. 

Гр.12 і 
гр.13

Гр. 4



У РОЗДІЛІ 2. «Витрати на виробництво продукції (робіт, послуг) сільського господарства» 
включаються витрати на повністю загиблі посіви сільськогосподарських культур і на окремі види 
тварин, що не дали тваринницької продукції протягом року, які списані на збитки підприємства 

(надзвичайні витрати), а також зміни у витратах на незавершене виробництво. 

Витрати на засоби захисту рослин, 
придбання яких відображаються у 

розділі 4 по р.р.4260-4650, 
враховуються по р.2001

Сумарні дані щодо інших прямих витрат (р.2012) і всіх 
загальновиробничих витрат (р.2017) на виробництво 

продукції (робіт, послуг) рослинництва або тваринництва 
за період з 01 січня до 31 грудня можуть бути більшими 

або дорівнювати даним щодо інших прямих витрат і 
загальновиробничих витрат, уключених до виробничої 

собівартості виробленої (фактично одержаної у звітному 
році) продукції рослинництва або тваринництва 

(наприклад, за рахунок змін у витратах на незавершене 
виробництво) Розділу І.

р.2012

р.2 017

р.2001

Якщо дані про прямі витрати на оплату 
праці за видами продукції сільського 

господарства більше нуля, то дані про 
відрахування на соціальні заходи за 

видами продукції сільського господарства 
також більше нуля й навпаки.



При заповнені розділу 4 потрібно звернути увагу :

РОЗДІЛ 2. Витрати на виробництво продукції (робіт, 
послуг) сільського господарства 

р.2018р.2 010

РОЗДІЛ 4. Придбання матеріально-технічних ресурсів
для виробничих потреб



Співставлення даних ф.№50-сг (річна) з даними інших форм звітності:

ф.№50-сг (річна)

розділ 1 – виробнича собівартість 

виробленої продукції 

заповнюється

ЯКЩО

• у ф.№29-сг (річна) відображено: обсяги виробництва
відповідних сільськогосподарських культур;

• у ф.№24 (річна) відображено: обсяги приросту відповідних
видів тварин на відгодівлі; обсяги виробництва аналогічних
видів продукції тваринництва

ф.№50-сг (річна)

розділ 1 та розділ 2 – вартість 

мінеральних, органічних добрив, 

засобів захисту рослин 

заповнюється

ЯКЩО
• у ф.№9-сг (річна) відображено: обсяги використання

мінеральних, органічних добрив та засобів захисту рослин

ф.№50-сг (річна)

розділ 1 – собівартість 

реалізованої продукції, витрати на 

збут заповнюється

ЯКЩО

• - у ф.№21-заг (річна) відображено: обсяги та вартість реалізації
власно виробленої (вирощеної) продукції сільського
господарства

ф.№50-сг (річна)

розділ 3: значення графи 2       

мінус значення графи 3 повинно 

відповідати

• - у ф.№29-заг (річна) розділ 1: п.1.1 графа 4–культури зернові;
• п.1.2 графа 3 – культури технічні;
• п.1.3 графа 3 – картопля, культури овочеві;
• п.1.4 графа 3 – культури кормові;
• розділ 2 графа 3 – культури плодові та ягідні;
• у ф.№24 (річна) розділ 1: п.1.2 ряд 1221 – молоко сире;
• ряд 1231 – мед натуральний;
• розділ 4: п.4.1 ряд 4100 графа 4 –яйця птиці



Подання державного статистичного спостереження

Згідно ст.10 Закону України «Про офіційну 

статистику» 

«Статистична звітність та фінансова звітність 

респондентами - юридичними особами, 

відокремленими підрозділами юридичних осіб, 

розташованими на території України, 

відокремленими підрозділами юридичних осіб 

України, розташованими за кордоном, фізичними 

особами - підприємцями подаються виробникам 

офіційної статистики 

виключно в електронній формі»

Детальніше ознайомитися з інформацією щодо 

подання звітності в електронному вигляді, 

зокрема з використанням сервісу «Кабінет 

респондента» можна на головній сторінці 

Головного управління статистики у Черкаській 

області у рубриці Респондентам / Електронна 

звітність.

Використовувати систему електронної звітності, в тому 

числі безкоштовне програмне забезпечення «Кабінет 

респондента». 

Доступ до сервісу «Кабінет респондента»

відкрито за посиланням  https://statzvit.ukrstat.gov.ua/

https://statzvit.ukrstat.gov.ua/


Для вашої зручності ГУС у Черкаській області створило Вайбер-спільноту «Черкасистат респондентам», в якій ви зможете в
режимі онлайн отримати всю необхідну для Вас інформацію з питань заповнення та подання статистичної звітності.

Приєднуйтесь за посиланням: 
https://invite.viber.com/?g2=AQAmeT2pGQLHhk2hWMu79kTFFBJ%2FwarIwnHOuL3ejl4ydViw9YmrkBrd39drnCuF&lang=uk

Бажаємо успіхів та розраховуємо на плідну співпрацю!

https://invite.viber.com/?g2=AQAmeT2pGQLHhk2hWMu79kTFFBJ/warIwnHOuL3ejl4ydViw9YmrkBrd39drnCuF&lang=uk

